



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
Comissão do exame Nacional do Ensino Médio**

**ERRATA Nº 01 AO EDITAL Nº033 DE 30 DE SETEMBRO DE 2009**

A Presidente da COMISSÃO DO EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO-IFPA - 2010, instituída pela Portaria nº 109/2009 torna pública as retificações ao Edital 033/2009, como segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados:

1) No item 2.3.3 de critérios de desempate onde se lê:

No caso de notas idênticas, o desempate entre os candidatos será efetuado observando-se a seguinte ordem sucessiva de critérios:

- Nota obtida na prova de redação;
- Nota obtida na prova de linguagens, códigos e suas tecnologias;
- Nota obtida na prova de matemática e suas tecnologias;
- Nota obtida na prova de Ciências da natureza e suas tecnologias;
- Nota obtida na prova de Ciências humanas e suas tecnologias;
- Candidato mais idoso;

passa ter a seguinte redação:

No caso de notas iguais, o desempate entre os candidatos será efetuado considerando-se a seguinte ordem de critérios:

- 1) Nota obtida na redação;
- 2) Nota obtida na prova de Linguagens, Códigos e Suas Tecnologias;
- 3) Nota obtida na prova de Matemática e suas Tecnologias;
- 4) Nota obtida na prova de Ciências da Natureza e suas Tecnologias;
- 5) Nota obtida na prova de Ciências Humanas e suas Tecnologias;
- 6) Antecedência de inscrição definitiva na respectiva etapa de seleção do SiSU.

2) No item 4.1, onde se lê:

“a matrícula dos candidatos será feita a partir de listas dos classificados emitidas pelo SISU, obedecendo ao calendário disponibilizado pelo MEC e conforme as normas dispostas em edital publicado pelo IFPA, de acordo com a tabela a seguir:”

<b>Etapas de Inscrições:</b>	<b>Resultado</b>	<b>Matrículas Presenciais</b>	<b>Matrícula - Registro no SISU</b>
1ª) 01/02/2010 a 05/02/2010	a 08/02/2010	09/02/2010 a 12/02/2010	09/02/2010 a 12/02/2010
2ª) 12/02/2010 a 19/02/2010	a 22/02/2010	23/02/2010 a 26/02/2010	23/02/2010 a 26/02/2010
3ª) 27/02/2010 a 02/03/2010	a 03/03/2010	03/03/2010 a 05/03/2010	03/03/2010 a 05/03/2010

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
Comissão do exame Nacional do Ensino Médio**

Leia-se:

“a matrícula dos candidatos será feita a partir de listas dos classificados emitidas pelo SISU, obedecendo ao calendário disponibilizado pelo MEC e conforme as normas dispostas em edital publicado pelo IFPA, de acordo com a tabela a seguir:”

<b>1ª Etapa</b>	<b>Início</b>	<b>Fim</b>
Inscrições *	29/01/2010 06h00min	03/02/2010 23h59min
Resultado	05/02/2010	
Matrícula dos candidatos selecionados	08/02/2010	12/02/2010
Lançamento da ocupação das vagas pelas instituições no SISU	08/02/2010	13/02/2010

<b>2ª Etapa</b>	<b>Início</b>	<b>Fim</b>
Inscrições *	15/02/2010 06h00min	20/02/2010 23h59min
Resultado	22/02/2010	
Matrícula dos candidatos selecionados	23/02/2010	26/02/2010
Lançamento da ocupação das vagas pelas instituições no SISU	23/02/2010	27/02/2010

<b>Etapa Suplementar</b>	<b>Início</b>	<b>Fim</b>
Inscrições *	01/03/2010 06h00min	03/03/2010 23h59min
Resultado	05/03/2010	
Matrícula dos candidatos selecionados	09/03/2010	12/03/2010
Lançamento da ocupação das vagas pelas instituições no SISU	09/03/2010	13/03/2010

3) Os demais itens e condições não modificados por esta errata permanecem inalterados.

Belém, Pará, 29 de janeiro de 2010.

**Ana Cássia Sarmiento Ferreira  
Presidente da Comissão do ENEM  
Por. nº 109/2009**